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H30学校評価結果
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１ 学校教育目標の達成
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２ 学校生活の充実
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３ 基礎・基本の定着
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４ わかる・楽しい授業
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５ 家庭学習の充実
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６ 学校行事の充実
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７ 自他の生命の尊重
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８ 全校運動・部活動の充実
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９ 基本的な生活習慣の育成
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10 あいさつの励行
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11 安全な登下校
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12 心の健康づくり
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13 学校美化・清掃活動の充実
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14 非常変災時の対応
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15 家庭・地域との連携
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